



**21 февраля, в Международный день родного языка, сотрудники Центральной детской библиотеки имени Лазаря Григорьевича Волкова пригласили учащихся МКОУ «Школа-интернат г. Перевоза» на мероприятие, посвященное замечательному поэту Александру Сергеевичу Пушкину. И это не случайно! Ведь именно Пушкин, имя которого знакомо всем нам с раннего возраста, является основателем современного русского литературного языка. [фото](#)**

Книги Пушкина знают, читают и перечитывают, а многие произведения переведены на иностранные языки. В начале встречи при помощи электронной презентации «Что за прелесть эти сказки» дети познакомились с жизнью и творчеством классика. Чтобы вспомнить сказки, написанные А. С. Пушкиным, девчонки и мальчишки отвечали на вопросы викторин «Чьи вещи?», «Продолжи фразу из сказки», «Кто лишний?». А завершилось мероприятие просмотром мультфильма «Сказка о рыбаке и рыбке».